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1. DONEM 1. YAZILI ORNEK SORULARI

Sinav slresi 40 dakikadir. Sorularin puan degeri yanlarinda yazmaktadir.

10.1.1.1. Olaylarin gerceklesme sayisini toplama ve ¢arpma ydntemlerini kullanarak hesaplar.

1. A={0,1,2,3,4,5,6} kiimesinin elemanlarini kullanarak rakamlar birbirinden farkli 450 den kii¢iik ka¢ farkh dogal
sayi1 yazilabilir? (10 puan)

10.1.1.2. n gesit nesne ile olusturulabilecek r li dizilislerin (permitasyonlarin) kag farkh sekilde yapilabilecegini hesaplar.

2. 12:P(n, 3) =P(2n, 3) olduguna gére n dederi kagtir? (10 puan)

10.1.1.2. n gesit nesne ile olusturulabilecek r li dizilislerin (permutasyonlarin) kag farkh sekilde yapilabilecegini hesaplar.

3. A= {a, b,C,d,e,f} kiimesinin 3'lii permiitasyonlarindan kag tanesinde a elaman olarak bulunur, d eleman olarak bulun-
maz? (10 puan)

10.1.1.3. Sinirl sayida tekrarlayan nesnelerin diziliglerini (permitasyonlarini) aciklayarak problemler ¢cézer.

4. Birim karelere bélinmis asagidaki sekilde A noktasindaki bir hareketli B noktasina ugramak kosuluyla C noktasina
gidecektir. c

A

Buna gore en kisa yoldan kag farkli bicimde gidebilir? (10 puan)

1 Sonraki sayfaya geginiz.



10.1.1.4. n elemanli bir kiimenin r tane elemaninin kag farkli sekilde secilebilecegini hesaplar.

5. Birbirinden farkli 4 matematik,3 fizik ve 3 kimya kitabi bir rafa kimya kitablar1 bir arada olacak sekilde ka¢
farkh bicimde dizilir? (10 puan)

10.1.1.4. n elemanli bir kiimenin r tane elemaninin kag farkl sekilde segilebilecegini hesaplar.

6. 5 tanesi bir dogru lizerinde, 4 tanesi baska bir dogru tizerinde olan 9 noktadan kac farkh iicgen olusturulur? (10 puan)

10.1.1.4. n elemanli bir kimenin r tane elemaninin kag farkli sekilde secilebilecegini hesaplar.

7. Aralarinda Seda ile Aysel inde bulundugu 7 kisi 3 ve 4 kisilik iki asansére binecektir. Seda ile Aysel ayni asansérde olmamak
kosuluyla kag farkli sekilde binerler? (10 puan

10.1.2.2. Olasilik kavrami ile ilgili uygulamalar yapar.

8. Bir siniftan rastgele segilen bir 6grencinin kiz olma olasiligi % dir.

Siniftaki erkek 6grenci sayisi kiz 6grenci sayisindan 5 fazla olduguna gore sinif mevcudu kacgtir? (10 puan)

10.1.2.2. Olasilik kavrami ile ilgili uygulamalar yapar.

9. A={x|0<x<16,xeZ}

Kiimesinden rastgele segilen bir sayinin asal sayi olma olasihigi nedir? (10 puan)

10.2.1.1. Fonksiyonlarla ilgili problemler ¢ozer.

10. Gergek sayilar kiimesi lizerinde tanimli f ve g fonksiyonlari f(x + 1) = 3x + 4 ve g(x) = X2+ x -1 biciminde tanimlaniyor.

Buna gore ( f + g )(3) degeri kagtir? (10 puan)

2 Sonraki sayfaya geginiz.



